

Концерты Аркадия Погодина



В последнее время в городах и районных центрах Дальнего Востока на концертных афишах часто встречается имя лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады Аркадия Погодина. Аркадий Погодин уже в течение полутора месяцев вместе с артистами Московской государственной эстрады С. Косогляд и В. Бронштейн совершают гастрольные поездки. Артисты выступили с сольными концертами на Сахалине, в Приморье. Сейчас они гастролируют в нашей области и уже побывали в Шимановске, Свободном, Куйбышевке-Восточной, Возжаевке. Вчера артисты Московской Государственной эстрады выступили с концертом в Благовещенском Доме офицеров Советской Армии.

Открывает концерт артистка Московской эстрады С. Косогляд. Она предлагает вниманию слушателей небольшой, но глубокий по содержанию, поэтизированный рассказ Джека Лондона «Конец сказки», повествующий о человеке, о

больших и настоящих человеческих взаимоотношениях, о великом чувстве любви. С. Косогляд мастерски читает стихотворение А. Мицкевича «Упрямая жена», юмористические рассказы В. Карбовской «Задача» и другие, басни ленинградских поэтов В. Алексеева и А. Венцеля «Сорока-воровка», «Колька», «Пиявки».

Живой интерес у слушателей вызывает выступление Аркадия Погодина. Этому способствуют в большой мере отличные профессиональные данные артиста — красивый мягкий тенор, тонкость и тщательность в отделке деталей, а также умело подобранный репертуар. В нем лирические, глубоко эмоциональные произведения сочетаются с юмористически-игровыми. Все это вызывает у слушателей чувство раздумья и вместе с тем бодрящей светлой радости. Артист умеет верно найти исполнительский ключ, правильно раскрыть замысел автора. С большим чувством исполняет он песни на задушевную лирическую музыку русских композиторов Гурилева и Варламова, прекрасно воспроизводит произведения Хренникова, Листова и других советских и зарубежных композиторов. Особенно удачны в исполнении А. Погодина песня Леньки из оперы Хренникова «В бурю», песня «Девчонки» (слова Бернса), американская шуточная песня «Кувшинчик» и другие.

На снимках: вверху — А. Погодин исполняет одну из песен, аккомпанирует В. Бронштейн; внизу — С. Косогляд читает рассказ Джека Лондона «Конец сказки».



Текст А. ЛИДИНОЙ,
Фото В. ВОЛОШЕНКО.